Это был яркий праздник женского обаяния, остроумия и умения талантливо подать себя широкой публике. Незабываемая магия красоты и грации, посвящённая именно ей, её Величеству Моде! А так как действо происходило накануне лета, модный показ посвящался весенне-летней коллекции. Именно в это время, когда женщина должна явиться миру во всей красе и посоперничать с самой Весной в своём великолепии

и красоте...

ВПРЕДЫДУЩЕМ номере мы постарались анонсировать конкурс-дефиле для возрастных женщин с таким загадочным и многозначительным названием «Серебряные женщины в современном городе». Теперь об этом расскажем подробнее.

Идея устроить такой супер-праздник пришла руководителю общественной организации Советского общества ВОИ Любови Зерновой. Рассказала о своей интересной задумке членам президиума и они твёрдо решили попробовать реализовать это доброе дело, подключив к его осуществлению благотворительный фонд «Доброе дело». А точнее, его директора, Анну Татаринцеву, депутата гордумы Нижнего, с которой у общественной организации давно сложились добросердечные, доверительные отношения.

Не буду подробно останавливаться на всех нюансах и деталях подготовки к столь серьёзному мероприятию. Их, поверьте, было очень и очень много. Но команда подобралась профессиональная, инициативная и деятельная и всё как-то удачно разрулилось...

По сценарию этот праздник красоты состоял из двух этапов соревнования конкурсанток: «Визитной карточки» и «Дефиле». А в то время, когда совещались члены жюри, подводя результаты, предусмотрели ещё проведение мастер-класса от стилистов. И всё это надо было сотворить за три часа.

В своей визитной карточке каждой участнице предстояло в интересной и оригинальной форме рассказать о себе, своих увлечениях и интересах. И сделать это остроумно, с выдумкой, под музыку. Вели программу двое. Регина Сорокина говорила вступительные слова по каждому эпизоду сценария, подключала к разговору почётных гостей и членов жюри. А те, в свою очередь, тут же высказывали свои мнения, комментарии и оценки происходящему. Соведущая — Любовь Зернова представляла и знакомила присутствующих с членами ВОИ — главными героинями праздника.

ВЖЮРИ, которое возглавляла заметитель председателя областной организации ВОИ Светлана Барабанова, входили директор БФ «Доброе дело» Анна Татаринцева, заместитель главы администрации Советского района Алексей Камраков, специалист соцзащиты Ирина Сергеева, председатель организации «Территория добра» Ольга Смирнова, Александра Беседовская – студия «Дикобраз», сооснователь модного дома L'Atelier Елена Мясникова, руководитель управления соцзащиты Советского района Андрей Сударь. Решения их были справедливые и взвешенные, в споре они приходили к консенсусу.



Ну а теперь, думаю, самое время рассказать и представить наших ярких и талантливых модниц. Перед выходом на сцену команда мастеров студии «Дикобраз» сделала им великолепные причёски, макияж, а стилисты и визажисты потрудились над сценическим образом. Конкурс «Дефиле» проводился поочерёдно, каждая новая модель выходила на подиум под своим номером. Учитывалось всё — правильно подобранная одежда к своему возрасту, причёска, манера поведения на сцене. Обращалось пристальное внимание на стильность и

целостность образа и многое другое. ОД ПЕРВЫМ номером очень уве-■ренно выступила Марина Алмазова. Любовь Зернова охарактеризовала её так: «Может делать буквально всё, или почти всё. Пилить, копать, паять и даже в электрике разбирается. Очень любит готовить, вязать, шить. Сад, огород, подсобное хозяйство с многочисленной живностью - тоже по её части. По гороскопу «Дева», а значит умеет сглаживать «острые углы» в семейных и общественных обстоятельствах. Словом, эта женщина творит добро и готова к самопожертвованию. Но не приемлет вранья и предательства, хотя зла на обидчиков не держит...»

И, наверное законно, по решению жюри, её короновали званием «Леди «Домашний очаг». Кстати, на этот праздник Марина Владимировна пришла со своими вкусными фирменными пирожками. Как они понравились!

Второй на подиум вышла Людмила Иванова. По словам ведущей — милый и добрый человек. Очень творческая натура, сочиняет стихи, которые тут же прочитала. Замечательно поёт, рисует, танцует... «Люблю всё красивое» — подтвердила Людмила Павловна. Активно занимается в клубе «Ещё не вечер». С удовольствием общается с молодё-

жью, заряжаясь доброй энергетикой. Не терпит притворства, обмана и жестокости. Её пожаловали званием «Леди «Женственность».

ПАЛИНУ ИОНОВУ, под номером «З», подруги называют «живчиком вечным двигателем». Цветовод, огородник, прекрасная вышивальщица картин. Любит тан-

цевать, что тут же и продемонстрировала, а также туризм и путешествия.

Девизом её жизни стали слова «Твори добро, люби и помогай людям». Она стала «Леди «Грация».

Руководитель известного на Нижегородчине хора «Оптимисты» Людмила Калинина своим модным показом перед зрителями, а зал был переполнен друзьями, подругами, коллегами по работе, продемонстрировала, что именно она достойна титула «Леди «Артистизм». Она очень открытый, общительный и интересный человек, не любящий монотонности в жизни.

Ну а Татьяна Кошкина, под номером «5», доказала всем, что именно она и есть — «Леди «Энергия». В своей организации она главный театрал и редактор эпохальной стенгазеты под названием «Возьмёмся за руки друзья, чтоб не пропасть поодиночке!». Даже является студенткой Университета старшего поколения. Любит заниматься декоративно-прикладным творчеством. Рисует, вышивает в своё удовольствие. Только не любит колоть дрова...



0-COBEMCKU

Следующей продемонстрировала своё жизнелюбие и таланты Елена Николаева. Путешественница, любит спорт, собирать грибы и ягоды, по ходу всё фотографирует. Очень отзывчивая, ответственная, милая женщина с активной жизненной позицией. И в награду ей присвоили звание «Леди «Спорт».

Музыкально одарённый человек с прекрасным голосом — это высказывание о конкурсантке Татьяне Роговой. Всю свою жизнь, сколько себя помнит, она поёт. Да так вдохновенно и голосисто получается у солистки хора «Оптимисты» — в этом убедились все присутствующие. Про себя любит повторять: «Я деревенская». А это значит умеет всё на свете. Ценит людей за доброту и отзывчивость. Девиз её жизни «Твори добро!». Она стала «Леди «Вдохновению».

А победительницей этого блестяще проведённого конкурса-дефиле под названием «Серебряные женщины в современном городе» стала Александра Храмова. Интересная, творческая личность, с особой женской статью (пусть не обидятся на меня другие, не менее выдающиеся конкурсантки). Она главный специалист кулинарного искусства, танцор-частушечник и заводила интересных дел районного общества ВОИ. Смело идёт по жизни с девизом «Чтобы всё было хорошо!». Её по общему решению жюри удостоили звания «Леди «Совершенство».

Хочется особо отметить ту доброжелательную атмосферу, в которой проходил этот весёлый музыкальный праздник. Очень важна была и дружная поддержка зрительного зала, взрывающегося по каждому поводу аплодисментами. Все главные героини этого модного показа и люди, благодаря кому состоялось это шоу — награждены дипломами, ценными подарками и конечно же, букетами цветов. Мы же будем с нетерпением ждать продолжения...



